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Reflexos da Crise nos
negócios
A Pesquisa Impactos da Pandemia nos Micro, Pequenos e Médios
negócios foi realizada pela Boa Vista, no último mês de maio e teve por
objetivo identificar os reflexos da crise na gestão dos negócios.

A pesquisa contou com a opinião de aproximadamente 354 representantes do Comércio e Indústria, de todos os portes,
considerando margem de erro de 4p.p para mais ou para menos, considerando 90% de grau de confiança

Reflexos da crise provocada pelos impactos do COVID-19 nos negócios
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Expectativas em relação à recuperação dos negócios
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Necessidades para recuperação do negócio

Conquista de novos
clientes

Driblar a inadimplência

Ampliar a atuação no
mercado

Parcerias 
e-commerce 

Outros canais para pagamentos
e links de pagamentos 

Parceria com
empresas de logística 

Os entrevistados puderam apontar
mais de uma alternativa de

necessidade, sendo que cada um
apontou, em média, três.

Enfrentando a crise em conjunto

71% Consideram as parcerias importantes para
pagamentos e recebimentos on-line 

55% Consideram as parcerias importantes para
vendas on-line

40% Consideram as parcerias importantes para a
logistica, entrega dos produtos.


